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 (
Opakuj
 
si
 
sčítání
 
a
 
odčítání
 
do
 
tisíce:
)

1. Vyber správná znaménka:
(správné znaménko zakroužkuj, špatné škrtni)
1

	300
	+
	- 400
	=
	700
	540
	+
	- 70
	=
	470
	820
	+
	- 150
	= 970

	280
	+
	- 320
	=
	600
	340
	+
	- 90
	=
	430
	270
	+
	- 490
	=760

	700
	+
	- 150
	=
	550
	620
	+
	- 40
	=
	580
	740
	+
	- 260
	= 480

	250
	+
	-	80
	=
	170
	740
	+
	- 80
	=
	820
	850
	+
	- 630
	= 220

	2.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Počítej výhodně. Písmena u sudých výsledků zapiš v pořadí od

nejmenšího po největší do tajenky:

E	240 + 86 + 60 =	Ř	120 + 17 + 280 =
M	50 + 3 + 250 =	D	270 + 15 + 30 =
Č	175 + 44 + 25 =	N 360 + 128 + 40 =
Í	10 + 42 +490 =	U	24 + 130 + 70 =

 (
Tajenka:
)	



3.	VY_32_INOVACE_M4_10_03
Počítej písemně. Sečti a odečti čísla ve dvojicích:

 (
624,
 
333
)Př.	624	624
333	- 333
957	291
 (
726,
 
274
)	 (
436,
 
385
)	 (
569,
 
278
)










4.	Oprav a oznámkuj Jiříkovi domácí úkol:
Vedle špatných výpočtů napiš celý příklad znovu a správně ho vypočítej.


	155 + 300 = 555
	
	629 – 609 =	20
	

	293 + 207 = 500
	
	285 - 150 = 135
	

	561 – 250 = 341
	
	342 + 110 = 552
	

	315 + 604 = 909
	
	840 – 220 = 660
	

	285 -	70 = 215
	
	725 + 125 = 850
	



 (
Známka:
)



Řešení:



Cvičení č. 1

	300
	+
	400
	=
	700
	540
	-
	70
	=
	470
	820
	+
	150
	= 970

	280
	+
	320
	=
	600
	340
	+
	90
	=
	430
	270
	+
	490
	=760

	700
	-
	150
	=
	550
	620
	-
	40
	=
	580
	740
	-
	260
	= 480

	250
	-
	80
	=
	170
	740
	+
	80
	=
	820
	850
	-
	630
	= 220
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Cvičení č. 2

E	240 + 86 + 60 =




386


 (
417
) (
315
)Ř	120 + 17 + 280 =




M	50 + 3 + 250 =


303

D	270 + 15 + 30 =




Č	175 + 44 + 25 =


244

N 360 + 128 + 40 =



 (
224
) (
542
) (
528
)Í	10 + 42 +490 =	U	24 + 130 + 70 =

 (
Tajenka:
)	 (
U
Č
E
N
Í
)


Cvičení č. 3
 (
726,
 
274
)	 (
436,
 
385
)	 (
569,
 
278
)

726	726	436	436	569	569

  274	-274	385	-385	278	-278

1000	452	821	51	847	291



Cvičení č. 4

 (
155 
+
 
300
 
=
 
555
155 
+
 
300
 
= 
455
629
 
–
 
609
 
=
20
293 
+
 
207
 
=
 
500
285 
-
 
150
 
=
 
135
561 
–
 
250
 
=
 
311
342 
+
 
110
 
=
 
562
342 
+
 
110
 
= 
552
315 
+
 
604
 
=
 
909
315 
+
 
604
 
= 
919
840
 
–
 
220
 
=
 
660
840 
–
 
220
 
= 
620
285 
-
70 
= 
215
725 
+
 
125
 
=
 
850
)

 (
Známka:
)
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